



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ

Οι αιτήσεις για την πραγματοποίηση πρακτικής άσκησης (ΠΑ), για την περίοδο Οκτώβριος 2022 – Μάρτιος 2023 κατά το χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2022-23, θα γίνονται δεκτές **από 06 Σεπτεμβρίου έως και 15 Σεπτεμβρίου 2022** και δεν θα δοθεί παράταση στην περίοδο υποβολής.

1. Απαραίτητα δικαιολογητικά που θα συνοδεύουν την Αίτηση

α) Βεβαίωση ότι ο φοιτητής¹ πληροί τις προϋποθέσεις για την έναρξη της ΠΑ ή Αναλυτική Βαθμολογία από τη Γραμματεία του Τμήματος.

ΠΡΟΣΟΧΗ: ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ Η ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΤΗΣ ΑΝΑΛΥΤΙΚΗΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΣ. Η αναλυτική βαθμολογία του φοιτητή εκδίδεται κατ' ευθείαν από την Γραμματεία του Τμήματος και δίνεται στην Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης για την αξιολόγηση.

β) Βεβαίωση Αποδοχής Απασχόλησης του Φορέα ΠΑ, για το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα, στην οποία θα αναφέρεται και η σύμφωνη γνώμη του, για συμμετοχή ή όχι του ασκούμενου στο χρηματοδοτούμενο, μέσω ΕΣΠΑ, Πρόγραμμα ΠΑ του Ιδρύματος.

Τα έντυπα της Αίτησης, της Βεβαίωσης Αποδοχής Απασχόλησης και η υπεύθυνη δήλωση διατίθενται στις ιστοσελίδες:

¹ Στο εξής, με τον όρο “φοιτητής” θα νοείται ο φοιτητής ή η φοιτήτρια

α) του Γραφείου ΠΑ <http://dasta.teikal.gr/Internship/Articles/5991.html> (τα βρίσκετε στο ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΕΝΤΥΠΑ ΓΙΑ ΕΝΑΡΞΗ Π.Α., και “κατεβάζετε” τα σχετικά έντυπα) **ή**

β) του Τμήματος Γεωπονίας <http://agro.uop.gr/index.php/praktiki-askisi/required-documents> (συνίσταται να επιλεχθούν τα doc αρχεία προκειμένου να συμπληρωθούν ηλεκτρονικά κι όχι τα pdf)

Οι αιτήσεις πρέπει να υποβληθούν **εμπροθέσμως** στη Γραμματεία του Τμήματος, με αποστολή τους σε ηλεκτρονική μορφή στη εξής ηλ. διεύθυνση της Γραμματείας: steg@us.uop.gr και agro-secr@uop.gr .

Επιπρόσθετα, **υποχρεωτικά**, θα πρέπει να αποσταλεί ηλεκτρονικά το αρχείο excel με τα στοιχεία του αιτούντος για εκπόνηση πρακτικής άσκησης. Πρόκειται για το υπ. Αριθμ. 6 έντυπο που βρίσκεται στην ιστοσελίδα <https://agro.uop.gr/index.php/praktiki-askisi/required-documents>

Αυτό το στέλνετε **στον Πρόεδρο της Επιτροπής Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος Γεωπονίας κ. Μουρούτογλου Χρήστο** στην ηλ. διεύθυνση: x.mouroutoglou@go.uop.gr

ΠΡΟΣΟΧΗ: Στην αίτηση, υπάρχει πεδίο όπου ο ζητείται να συμπληρωθεί εάν επιθυμεί ή όχι ο αιτών να συμμετάσχει στο χρηματοδοτούμενο, μέσω ΕΣΠΑ πρόγραμμα πρακτικής άσκησης. **Παρακαλείσθε για τη συγκεκριμένη πρόσκληση** να αγνοηθεί.

2. Υποχρεωτικές και Αναγκαίες Προϋποθέσεις για πραγματοποίηση ΠΑ

Ο φοιτητής πρέπει **υποχρεωτικά**:

1. Να είναι εγγεγραμμένος στο 8ο Εξάμηνο σπουδών και άνω,
2. Να έχει παρακολουθήσει - εξεταστεί με επιτυχία (έχει περάσει) στα 2/3 το συνόλου των απαιτούμενων μαθημάτων του προγράμματος σπουδών του για τη λήψη πτυχίου, υπό την προϋπόθεση ότι στα οφειλόμενα δεν συμπεριλαμβάνονται μαθήματα ειδικότητας.

3. Σημειώσεις -Διευκρινήσεις:

Ενστάσεις επί του προσωρινού πίνακα αποτελεσμάτων μπορούν να υποβληθούν στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Γραμματείας του Τμήματος

6. Κρίσιμες ημερομηνίες

Περίοδος υποβολής αιτήσεων	06/09-15/09/2022
Ανάρτηση Προσωρινού Πίνακα αξιολόγησης αιτήσεων	16/09/2022
Περίοδος υποβολής ενστάσεων έναντι του Προσωρινού Πίνακα	16/09 -20/09/2022
Ανάρτηση Οριστικού Πίνακα αξιολόγησης αιτήσεων	21/09/2022
Παραλαβή 3 αντιτύπων Ειδικής Σύμβασης και του Βιβλίου ΠΑ, από τη Γραμματεία του Τμήματος	από 21/09 – 30/09/2022
Έναρξη ΠΑ	1/10/2022

***ΠΡΟΣΟΧΗ**

Για τους εκτός ΕΣΠΑ και τη διαδικασία των συμβάσεων: Η Ειδική Σύμβαση ΠΑ πρέπει να **παραληφθεί εγκαίρως και εντός δύο (2) ημερών να έχει προσκομισθεί στο Φορέα ΠΑ**, προκειμένου ο φορέας να ενημερώσει το σύστημα ΕΡΓΑΝΗ, **πριν την έναρξη της ΠΑ.**

Επεξηγήσεις θα δοθούν και στην ενημέρωση που θα γίνει σύντομα από τον Τμηματικό Υπεύθυνο του προγράμματος, κ. Μουρούτογλου.